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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ifet Bešić (SDP) je na 10. redovnoj sjednici Gradskog 
vijeća Grada Labina održanoj 16. lipnja 2026. godine postavio vijećničko pitanje: 
 
„Ja bih imao dva pitanja, ali će biti malo relaksirajuća da se ne opterećuje gradonačelnik toliko. 

Ovih dana smo mogli svi pročitati da je Zavod zadužen za analizu i kakvoću morske vode za 

kupanje, vezanu uz čistoću, koliko sam ja to uspio pročitati, dobili malo negativne poene da 

nam baš nisu te plaže, nije nam voda nekako čista za kupanje. To radi Zavod na određenim 

mjestima. Plaže koje su spominjane nisu baš, ne vidim tamo nešto dobro. Onda građani se 

već pitaju, jer se to već proteže 7-8 dana. Pitanje plave zastave. Da li takva izvješća od Zavoda 

utječu na to da li po isticanju plave zastave na određenim mjestima, koja je već 3-4 godine 

unazad, više je nema, a bila je, i bila su mjesta određena gdje se ona postavljala pred i u toku 

sezone? Interesira me što je s time? Da li je Turistička zajednica odgovorna za to ili ne znam? 

Treba malo oko toga se vidjeti tko je odgovoran za to.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dala pročelnica Upravnog odjela za infrastrukturu, investicije i 
imovinu Nataša Višković: 
„Vezano za prvo pitanje da nije zadovoljavajuće kvalitete, ne, sva ispitivanja su dobra, možda 
samo nisu izvrsna, ali su dobra. Znači, sva ispitivanja su zadovoljavajuće kvalitete i sigurna za 
kupanje, te kontinuirano se tijekom sezone prate. U slučaju da se nešto desi, onda mi kao 
Grad, na tim pozicijama, u slučaju da bude da nije zadovoljavajuće, onda mi obavještavamo 
javnost i stavljamo upozorenje da nije pogodno za kupanje te se ponavljaju ispitivanja. U ovom 
slučaju o kojem ste Vi naveli, ispitivanja su u redu. Možda samo nije izvrsno, ali je bilo dobro. 
Što se tiče plave zastave, ona stvarno godinama već nije u funkciji, da se tako izrazim. Mislim 
da je tu bio jedan čimbenik isto da se mora osigurati i spasilac. Mogu se malo raspitati još 
dodatno, pa ćemo vidjeti točno o čemu se sve radi. Što se tiče Vašeg pitanja, ja to moram još 
jedanput naglasiti da je more u redu za kupanje i ispitivanja se stvarno kontinuirano provode i 
dolaze nam izvještaji svaki mjesec.“  
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